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 صفحه تنظیم شده است.  1آزمون در  دقیقه   80زمان پاسخگویی: 

پایه دهم   1ریاضی ر درس : آزمون مستم

  تاریخ :  فصل پنجم مبحث :

 

 نمره) 5/1(کنید.  کامل -1
 ........ ......................................................................... آن دراي است بین این دو مجموعه که  ، رابطهBبه مجموعه Aیک تابع از مجموعهالف)  
 ........................... .................................................................................................................بیانگر تابع است که .............. یکلشاز نظر نموداري ب)  
 .................... ....................................................................................................................................................تابع همانی تابعی است که ..............) ج 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

}               نمره)5/1( تابع است. رو روبهرابطه  mداربه ازاي کدام مق -2 }f ( , m) ، ( , m ) ، ( , ) ، (m , ) ، ( , m ) ، ( , m)= − + −23 3 2 1 4 3 2 2               

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fتابع -3 (x) .نمره)5/2( را در نظر بگیرید  
 را تعیین کنید.  fب) دامنه و برد   را رسم کنید. fالف) نمودار 
fج) حاصل  (f ( fد) ضابطه تابع  دست آورید. را به 1−(( (x  دست آورید. را به 1+(

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
fدر تابع -4 (x) x= )با دامنه 1+ ],−1  نمره) 25/1( دست آورید. برد تابع را به 2

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fدر تابع -5 (x) x= − }با برد 23 }R , ,= −0 2  نمره)25/1( دست آورید. ، دامنه تابع را به1

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fتابع ثابت باشد و  gتابع همانی و  fاگر -6 ( ) g(x)− + =13 2 fحاصل 73 ( ) g( )
f ( ) g( )

+ −
− +
2 2

2  نمره)1( .دست آورید را به 2

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fنمودار توابع -7 (x) x x= − − +2 2 g(x)و 1 x= − −1 yرا به کمک انتقال از روي نمودارهاي 1 x= yو 2 x=  .نمره)3(رسم کنید 
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fیـتابع خط -8 (x) (a b)x ( a )x b= + − + + −2 2 1 fدارـند مقـک قطع می 1−اي به طول طهـها را در نق  ولـطمحـور  2 ( )−1
ت ـدس را به 2

 نمره)5/1(آورید. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

m)اگر تابع -9 )xf (x) x m
− +=
+
1 1

 نمره)5/1( دست آورید. را به mتابع ثابت باشد 2

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  نمره)5/1( بیان کنید. xعنوان تابعی از ، طول قطر مستطیل را به 8و محیط xمستطیلی به عرضدر  -10

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
fاگر -11 (x ) f ( ) x+ − − = +2 1 1 3 fمقدار 2 (   نمره)5/1(دست آورید. را به 1(

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
fابطهـض -12 (x) اطـی است که از نقـک سهمـیA( , )1 )Bو 1 , )2 )ةذرد و برد تابع بازـگ می 0 ],−∞ fاست. ضابطه 1 (x) دست  را به

  نمره)2( آورید.
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 نسبت داده شود. Bدقیقاً یک عضو از  Aالف) به هر عضو -1
 ها نمودار را حداکثر در یک نقطه قطع کند. yب) هر خط موازي محور 
y)در برد نظیر شود ضوج) که هر عضو از دامنه تابع دقیقاً به همان ع  x)=  
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m m m ,
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m f ( , ) ، ( , ) ، ( , ) ، ( , ) ، ( , ) ، ,

= + → = −

= − = − −

= = − − − −

2 2 1 2
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 m = mقابل قبول 1− =  غیر قابل قبول 2
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+ =
−

13 2 7 43
2 4 34 2

  

7-                                                                                                                                                             f (x) (x )= − + +21 2 
 
 
 
  

1

−1
−2

3
2

2−1

1

x2

−1

(x )+ 21 (x )− + 21 (x )− − +21 2

−1

−2



 

    2 
 

 

 ���ه �عا�ی

 صفحه تنظیم شده است.  2نامه در  پاسخ دقیقه   80زمان پاسخگویی: 

 1ریاضی  آزمون مستمر درس :   پایه دهم ـ نیمسال دوم  

 فصل پنجممبحث : 

 

g(x) x= − −1 1  
 
 
 
 

 8- 
a b b a
f (x) ( a )x a
f ( ) a a a

f (x) x f ( )

+ = = −

= − + − −

− = → + − − = = −

= − − = −

0
2 1 2

1 0 2 1 2 0 1
1 31 2 2

  

9-  
(m )x Kx m
Kx mK (m )x
K m m K

mK ( K )K
K

K K
K

K m

K m

− + =
+
+ = − +

= − → = +

= + =

= −
+ − =

=

= − → = −
→

= → =

2

1 1
2

2 1 1
2 1 2 1

1 2 1 1
1

2 1 0 1
2

1 1
1 22

  

10-   
x y
y x
+ =

= −

4
4
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Sرأس سهمی                                                                                                                                                                       -12
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